

时政新闻

工信部部长苗圩一行莅郑调研

希望郑州食品工业继续坚持创新研发 打造更多更具国际竞争力的一流企业

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 昨日上午,工信部部长苗圩带领工信部办公厅主任莫玮、产业政策司司长冯飞、消费品工业司副司长高延敏等到我市调研食品工业发展情况。副省长张维宁,省工信厅厅长王照平,省通信管理局局

长宋灵恩,市领导孙金献、王跃华等陪同调研。苗圩一行实地察看了三全食品公司生产车间和自动化立体冷库,详细了解企业整体运营情况,听取了公司信息建设、企业成长历程、经营现状和发展理念介绍。该公

司搭建云计算平台,促进传统业务融合互联网思维拓展市场的试冰之举,以“O2O”模式经营“三全鲜食”的做法引起了苗圩极大兴趣。苗圩认真听取汇报后,对以三全食品公司为代表的我市食品行业抢抓机遇、勇于创新、科技引领,

将小产品做成大市场,带动国产设备发展的先进经验表示赞赏,对我市食品行业在信息化创新领域作出的成绩,取得的经济、社会效益和未来发展方向给予充分肯定。他说,企业要发展,就必须不断创新,依靠先进适用技术对传统产

业进行升级改造,用先进适用技术扩大再生产,提高产品质量,提升竞争力。希望郑州市食品工业继续坚持创新研发,进一步提升自主创新能力,加快转型升级步伐,不断发展壮大,打造更多更具国际竞争力的一流食品企业。

问计专家探寻郑州发展良方

吴天君与专家座谈征询意见

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 昨日上午,省委常委、市委书记吴天君来到河南财经政法大学,与校党委书记杨健燕、校长李小建以及河南经济研究中心高级顾问杨承训教授等专家进行座谈,就推进新型城镇化、构建现代产业体系、建设国际商都等问题征询意见。杨承训教授等专家先后发言,对郑州的发展提出真知

灼见。专家们指出,世界经济发展向内陆转移的趋势为郑州发展提供了难得的发展机遇,在这个关键时期,郑州应当抓住机遇,争取在中西部城市中脱颖而出。建议郑州进一步推进国际化,加强与其他城市的有机联系,加快形成自己的发展特色。关于国际商都建设,专家们认为,应建设以郑州为中心、以中原经济区

为腹地、涵盖周边城市的大城市区,统筹运用各类资源要素,探索走一条内涵式发展的道路,加快建设内陆型的国际商都。吴天君在听取专家们的意见后表示,党的十八届四中全会提出全面推进依法治国,明确要求把专家论证确定为重大行政决策法定程序,郑州市将进一步完善专

家智库,发挥专家作用,提高决策的科学性。感谢河南财经政法大学一直以来对郑州发展的关心和支持,特别是杨承训教授多次提出宝贵意见和建议。希望河南财经政法大学继续关心支持郑州发展,为郑州科学发展提供更多理论支持和人才支撑,郑州市将全力支持河南财经政法大学的建设和发展。



中国2010年上海世博会举行

1999年12月,中国政府在国际展览局第126次全体大会上正式宣布申办2010年世界博览会。2002年12月,经国际展览局大会投票表决,中国获得2010年世博会举办权。2010年5月1日上海世博会正式开园。上海世博会是第41届世界博览会,是继北京奥运会后中国举办的又一世界性盛会,是新中国成立以来中国举办的规模最大、持续时间最长的国际活动。

上海世博会的主题是“城市,让生活更美好”。副主题是:城市多元文化的融合、城市经济的繁荣、城市科技的创新、城市社区的重塑、城市和乡村的互动。会徽图案以汉字“世”与数字“2010”组成,以绿色为主色调。吉祥物为海宝。志愿者标志主体用汉字“心”、英文字母“V”、嘴衔橄榄枝飞翔的和平鸽构成。

从5月1日开园到10月31日闭幕的184天时间里,来自246个国家、国际组织的参展方,通过展示、论坛、表演等形式,探讨城市未来发展前景,生动诠释了“理解、沟通、欢聚、合作”的世博理念。7308万人次的中外参观者,创造了世博会历史上的新纪录。

上海世博会的成功举办,实现了中华民族百年世博梦想,向世界展示了中华民族5000年灿烂文明、新中国成立60年特别是改革开放30多年的辉煌成就、各族人民为实现全面建设小康社会目标而团结奋斗的精神风貌,增强了全国各族人民的民族自豪感、自信心、凝聚力。上海世博会筹办过程中,培育铸就了上海世博会精神。

新华社

想吃优质牛羊肉,看咱“河南造”

我省部署加快肉牛肉羊产业发展

2017年牛羊肉将比去年分别增产10万吨、6万吨

肉羊肉牛产业是我省传统优势产业,也是现代畜牧业优化升级的主要方向。记者昨日获悉,省政府办公厅下发的“关于加快肉牛肉羊产业发展的实施意见”中提出,把肉牛肉羊产业培育成我省现代农业发展的重要增长极,把我省建设成全国优质肉牛肉羊生产加工核心区。郑州晚报记者 裴蕾

到2017年
牛羊肉产量比去年
分别增加10万吨、6万吨

据了解,我省是我国传统的肉牛肉羊主产区,拥有南阳黄牛、郑县红牛、夏南牛、槐山羊、小尾寒羊等一批优良品种。近年来,牛羊肉及其深加工产品一直呈现供应偏紧、价

格持续上涨的局面,这既是肉类食品消费结构升级的反映,也是今后农业结构调整和发展的重点。

省政府明确提出了“两步走”发展目标:到2017年,我省牛肉产量比2013年增加10万吨,年均增长4%;羊肉产量比2013年增加6万吨,年均增长7.5%。到2020年,

牛肉产量比2013年增加17万吨,年均增长3.2%;羊肉产量比2013年增加11万吨,年均增长6.3%;建成肉牛产业化集群10个、肉羊产业化集群5个,年养殖屠宰加工肉牛100万头、肉羊300万只。其中,自建联建基地养殖数量达到50%以上,15个产业化集群年产值力争达到1000亿元。

鼓励龙头企业自建或联建规模化育肥场

根据部署,我省将进一步优化产业布局、加快集群发展。

在大别山、伏牛山和太行山的浅山丘陵区,将充分发挥草地面积大、养殖密度小、

生产成本低的优势,大力发展母畜生产繁育基地,不断增加基础母畜群和仔畜供应数量。

在黄河滩区,结合绿色奶业发展,充分发挥奶牛养殖对肉牛生产的补充作用,大力发展肉兼用型品种,推动肉肉协同发展。

在平原农区,充分发挥秸秆和粮食资源优势,大力发展规模化肉牛肉羊育肥场。

省政府表示,将鼓励龙头企业自建或联建年出栏肉牛300~1000头的标准化育肥场500个左右、1000头以上的150个左右,年出栏肉羊1000~3000只的标准化育肥场500个左右、3000只以上的100个左右。

公告 刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)15937128115 13526506733

企业改制公告

郑州维绿多食品有限公司和郑州纺织科学院研究所印染配件厂现已进入改制程序。凡与本公司有债权债务等问题的单位和个人,请在本公告发布之日起二十日内,携带有效证件和原始凭证,到本公司进行登记。逾期不登记者,其债权债务等问题不再进行处理。

本公司办公地址:郑州市中原区西十里铺南路18号院

联系人:尹志兰女士 15637169967 苗长枝女士 13592619699

郑州维绿多食品有限公司
郑州纺织科学研究所印染配件厂
2014年11月1日

都市健康 刊登热线:56722588/15937128115 13526506733 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

《糖尿病不吃药的奥秘》全国免费普及

疾病预防控制中心数据显示:97.3%糖尿病患者存在过量服用降糖药,服药3年以上的患者81%出现不同程度肝肾损伤,5年以上糖尿病史的患者均有2种以上并发症。为此,卫生部组织实施了蓝光行动,中华糖尿病防治中心同期开展最新权威科普读物《糖尿病不吃药的奥秘》全国免费普及活动,向糖尿病患者免费提供帮助。

《糖尿病不吃药的奥秘》由现代文化出版社出版,记述了谢勇博士30年来从中国到美国潜心研究,通过营养干预的自然医学有效防治糖尿病的历程,介绍了被誉为糖尿病治疗第四次革命的科技成果,让糖尿病患者告别药物危害,像正常人一样轻松生活。

在有关部门协调下,我省获得3000本《糖尿病不吃药的奥秘》,糖尿病患者可拨打领取热线400 616 6303报名申领。本次活动为公益活动,不收取任何费用。**免费申领专线:400 616 6303**